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Community members and female participation increased

71% 63% 60%

29% 38% 40%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018 2019 2020

Gender

Male Female

74% 65% 70%
50%

68%
47%

26% 35% 30%
50%

32%
52%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Excom Community Excom Community Excom Community

2018 2019 2020

Gender / Excom-Community

Male Female

69% 62% 61%

31% 38% 39%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018 2019 2020

Excom/Community

Excom Community



Community members increased their cooperatives membership
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Importance of cooperatives in the reincorporation process – 2020.
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Trust among actors (improved + improved a lot): Excoms
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Experience working with communities and excoms
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Experience working with Communities and Excoms – 2020. 
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Common projects with communities and excoms – 2020.
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UNDP (2019)

PDET**
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Most affected
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Do you feel comfortable having an Excom as neighbor?
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Income and Sources of Income
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